

Errata :

O Município de Rancho Queimado, por meio da Comissão Pregoeira de Licitação, torna público a presente retificação do Edital do Processo Licitatório 22/2018 – Tomada de Preços nº 04/2018, assim como segue:

Onde se lê:

7.2.1 – Quadro de preços propostos, observando a ordem estabelecida no cronograma da Planilha de Orçamento para a construção de Muro – Ponto 01, Planilha de Orçamento para a Construção de Muro – Ponto 02 conforme anexos, apresentados em formato de cronograma físico-financeiro;

Leia-se:

7.2.1 – Quadro de preços propostos, observando a ordem estabelecida no cronograma da Planilha de Orçamento para a implantação de rede de drenagem na Estrada Geral da Invernadinha, neste Município, em conformidade com os projetos de engenharia.

Rancho Queimado, em 14 de junho de 2018.

Cláudia Regina Gregol Rudnick
Pregoeira